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H συνεργαζόμενη δικηγορική εταιρία 
με την ΕΥ Ελλάδος

Φεβρουάριος 2026

Υπουργική απόφαση 
4364 (ΦΕΚ Β 
759/13.02.2026)
Ψηφιακή Αναγγελία 
Έναρξης Εργασίας

Την 13η Φεβρουαρίου 2026 δημοσιεύθηκε στην η με αριθμό 4364/2026 (ΦΕΚ Β 759/13.02.2026) 
απόφαση του Υπουργού Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων  για τον Επανακαθορισμό των  όρων 
ηλεκτρονικής υποβολής εντύπων αρμοδιότητας Σώματος Επιθεώρησης Εργασίας (ΣΕΠΕ) και Οργανισμού 
Απασχολήσεως Εργατικού Δυναμικού (ΟΑΕΔ). Με την προαναφερόμενη υπουργική απόφαση 
τροποποιείται η με αριθμό 40331/Δ1.13521/13.09.2019» απόφαση.

Συγκεκριμένα, σχετικά με την Ψηφιακή Αναγγελία 
Έναρξης Εργασίας προβλέπονται τα ακόλουθα:
Η Ψηφιακή Αναγγελία Έναρξης Εργασίας υποβάλλεται 
πριν την έναρξη εργασίας στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ ΙΙ. Αν ο 
εργαζόμενος βρεθεί να απασχολείται χωρίς να έχει 

υποβληθεί η αναγγελία του προηγούμενου εδαφίου 
επιβάλλονται οι διοικητικές κυρώσεις για αδήλωτη 
εργασία του άρθρου 5 του ν. 4554/2018 (Α` 130), 
δηλαδή το διοικητικό πρόστιμο των €10.500 ανά 
διαπιστωμένη παράβαση. 



Για την ορθή υποβολή της Ψηφιακής Αναγγελίας 
Έναρξης Εργασίας, εναλλακτικά  απαιτείται:
αα) Εφόσον αυτή ολοκληρώνεται με επισύναψη 
εγγράφου κατά την υποβολή:
i. Επισύναψη της σαρωμένης σχετικής φόρμας του ΠΣ 

ΕΡΓΑΝΗ ΙΙ, όπως έχει συμπληρωθεί στο σύστημα, 
εκτυπωμένης και υπογεγραμμένης ιδιοχείρως από 
τον εργαζόμενο ή

ii. επισύναψη της σχετικής φόρμας του ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ ΙΙ, 
όπως έχει συμπληρωθεί στο σύστημα, σε 
ηλεκτρονική μορφή και υπογεγραμμένης με την 
εγκεκριμένη ηλεκτρονική υπογραφή του 
εργαζόμενου ή

iii. επισύναψη της σχετικής φόρμας του ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ ΙΙ, 
όπως έχει συμπληρωθεί στο σύστημα, η οποία έχει 
βεβαιωθεί ψηφιακά από τον εργαζόμενο, μέσω της 
σχετικής εφαρμογής της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης» 
(gov. gr-ΕΨΠ).

Σε περίπτωση που δεν ακολουθηθούν τα 
αναφερόμενα στην υποπερ. αα) το μη τυπικό της 
υποβολής αποκαθίσταται οποτεδήποτε γίνει υποβολή 
Ψηφιακής Δήλωσης Μεταβολής Στοιχείων Εργασιακής 
για τον εργαζόμενο αυτόν, με ορθό τρόπο.

αβ) ψηφιακή αποδοχή του εργαζόμενου μέσω του 
πληροφοριακού συστήματος «MyErgani» μετά την 
υποβολή της Ψηφιακής Αναγγελίας Έναρξης Εργασίας 
και σε κάθε περίπτωση πριν την ανάληψη υπηρεσίας.

Σε περίπτωση άπρακτης παρέλευσης της προθεσμίας 
ενέργειας από τον εργαζόμενο η δήλωση θα 
αναγγέλλεται αυτόματα στο ΠΣ ΕΡΓΑΝΗ ΙΙ.

Πλατής – Αναστασιάδης και Συνεργάτες, Δικηγορική Εταιρία
Η Δικηγορική εταιρία Πλατής – Αναστασιάδης και Συνεργάτες 
είναι μέλος του δικτύου EY Law με παρουσία σε 90 χώρες 
παγκοσμίως και αποτελείται από δυναμικό 3.500+ 
συνεργατών.

Πιο συγκεκριμένα, είμαστε μία ανεξάρτητη δικηγορική εταιρία 
που στελεχώνεται από 45 δικηγόρους. Η εταιρία μας παρέχει 
νομικές υπηρεσίες υψηλής ποιότητας σε ένα ευρύ πλαίσιο 
εμπορικών και χρηματοοικονομικών συναλλαγών.

Ιδιαίτερα στη γεωγραφική μας περιφέρεια, έχουμε διαρκή 
συνεργασία με τις αντίστοιχες δικηγορικές εταιρείες 
συνεργαζόμενες με την EY, προκειμένου να προσφέρουμε με 
επαγγελματισμό και συνέπεια υπηρεσίες στους πελάτες μας 
με διασυνοριακές συναλλαγές.

Η εμπειρία μας, μας επιτρέπει να αντιλαμβανόμαστε καλύτερα 
τις ανάγκες των πελατών μας και να τους προσφέρουμε 
ολοκληρωμένες λύσεις που λαμβάνουν υπόψιν τους τομείς 
της λογιστικής, της φορολογίας και των χρηματοοικονομικών 
συμβουλευτικών υπηρεσιών.

Η πρακτική που υιοθετείται από τη Δικηγορική εταιρία 
Πλατής – Αναστασιάδης και Συνεργάτες είναι η έμφαση στην 
εξεύρεση λύσεων. Συνεργαζόμαστε στενά με τους πελάτες 
μας προκειμένου να υιοθετήσουμε καινοτόμους και 
πρακτικούς τρόπους αντιμετώπισης των θεμάτων που τους 
απασχολούν. Βασική προτεραιότητά μας είναι να βοηθήσουμε 
τους πελάτες μας να επιτύχουν τους επαγγελματικούς τους 
στόχους. Η πείρα, η αφοσίωση και ο ενθουσιασμός που μας 
διακρίνει έχουν σαν αποτέλεσμα τη δημιουργία ενός ισχυρού 
πελατολογίου στο οποίο περιλαμβάνονται εγχώριες και 
διεθνείς εισηγμένες εταιρίες, εταιρίες Δημοσίου και Ιδιωτικού 
τομέα και χρηματοπιστωτικά ιδρύματα.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με θέματα εργατικού 
δικαίου, μπορείτε να επικοινωνείτε με τους:
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H Δικηγορική εταιρία Πλατής – Αναστασιάδης και Συνεργάτες συνεργάζεται με 
την ΕΥ.
Εταίροι: Ε. Πλατής και Α. Αναστασιάδης
Ο αριθμός μητρώου της Δικηγορικής Εταιρείας είναι 80240.
Συγκεντρωτικός κατάλογος με όλους τους συνεργάτες μας αποστέλλεται 
κατόπιν σχετικού αιτήματος. 

Το εν λόγω υλικό έχει δημιουργηθεί για σκοπούς γενικής πληροφόρησης και δεν 
προορίζεται για χρήση ως λογιστική, φορολογική, νομική ή άλλη επαγγελματική 
συμβουλή. Παρακαλώ επικοινωνήστε με τους συμβούλους σας, για 
εξειδικευμένη καθοδήγηση.
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